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Evotnta: Avadikn Avalntnon
Zx£610 Apaotnplotntag: Mayvidt: Bpeg tov aplbuo

Elcaywyn

Ikedteite évav aplBuo amnod 1o 1 £wg 1o 1000 Kal amaviioTe 0TV EpWINoN:

O aptJuUOC ToU OKEQPTNKATE €ival UEYAAUTEPOG N UIKPOTEPOC arto To 500;

TL umopeite va e€ayete anod tnv anavinon; Metagl nmowwv apBuwv mpémnet va Patete Twpa
yla va Bpeite tov aplBuo;

Mowa Ba eival n enopevn €pWINCN WOTE VO TIEPLOPICOVUE AKOUA TIEPLOCOTEPO TO XWPO

avagitnong;
H pébodog mou okiaypadeital mopamavw eival yvwoti wg Avadikn avalitnon kot

eKUeTOAAEVETAL T Slatagn Twv otolxeiwv Tou cuvohou, Sapepilovrog kabe dopd TO
ouvolo oe duo loa pépn, kal epapudlovrag aAL tny idla péBodo oto UTIOGUVOAD OTO OTolo
OVAKEL 0 {NTOUHEVOC apLOUOG.

Apaotnplotnta : Mavtee tov aplbuo

Bipa 1: Napaywyn tuxaiwv aplOpwv

MoAAég dopég BEAouEe va Ttapdyoups aplBuolg pe tuxaio tpomo. H BiBAtodrkn random
TIEPLEXEL MLA TIOWKIALOL OUVOPTACEWV YlO QUTOV TOV OKOMO. Oo XPNOLLOTOLCOUUE TN
ocuvaptnon randint.

from random import randint
print ( randint(1, 10) ) # emotpédel Evav Tuxaio aptbBuo oto [1, 10]
for numberin range (20):

print ( randint(1, 10),end = “”) # emiotpédel 20 Tuxaioug aplBuoug oto [1, 10]

Acknon
Na ypdayete éva mpoypappa oe Python to onolo va mapadyel tuxaio 6 aképaloug aplBpoug
oto didotnua [1,45].

BApa 2: Wayvovtag ota TUPAQ

No GUUTANPWOETE TO TIAPAKATW TIPOYPALHO £TOL WOTE VOl EMNEYEL Evav aplBuo otnv Tuxn
oto 6udotnua [1,20] KoL OTN OUVEXELA ETITPEMEL OTOV XPNROTN va OOKLUACEL OOCEG
TipooTdBeleg BEAeL pEXPL va pavtéPel Tov aptBud. O xpnotng HavieleL otnv TUXN Xwplg
KOTIOLO. CUYKEKPLUEVN OTPATNYLKY, HE TO TPOYPOUMA VO XPNOLIOTOLEL £vav HETPNTH, TOV
guesses, yLa va LETPAEL TG TTPOOTIABELEG TOU XprioTh.

ITn ouvEéxela va poomnabrjoete va Bpeite tov aplBuo mou “okEPTNKE” 0 UTOAOYLOTHG, UE
Sladoyikec pavrePLég. Noosg mpoomaOeleg XpelAleoTE OTNV XELPOTEPN TIEPLTTTWON;
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from random import randint

secret_number =

guesses =

found =

while not found

guesses =

guess = int( input( “Mavtele tov aplbuo : ”) )

if

found =

print (“Mmpadfo to Bprkeg He ”, guesses, “ mpoomnabeleg” )

else :

print (“Avotuywg &ev to BpnKeg, Zavamnpoonadnoe” )

2TN GUVEXELA VO TPOTIOTIOLNOETE TO MPOYPOUUA £TOL WOTE VA EMLTPENEL OTOV XproTn Lovo 10

TIPOOTIAOELEC.

BApa 3: Kataotpwvovtag th oTpatnyLkn

©a TPOTOMOLCOUE TO TTPOYpaUUa £T0L woTe va Sivel pLa BorBeta otov maiktn. @a eAéyxel

ov 0 oplBudC mou pavtePe eival PIKPOTEPOC 1 LEYAAUTEPOG OO TOV HUCTLKO oplOuo Kot Ba

gudavilel kataAnAo pnvupa. Ma va yivel auto Ba xpelaotel va mpooBéocoups Suo akopa

TIEPUTTWOELG 0TN Soun emAoyng, OMw¢ dalveTal mapakaTw:

if guess == secret_number :

found = True
else :
if guess < secret_number:
print (“Eloat xapunAotepa”)
else :

print (“ Eloatl upnAdtepa”)

print (“Mmpdpo to Bprikeg pe ”, guesses, “ mpoondbelec”)

‘EtoL av 0 aplBudc mou Paxvel o maiktng eival PLKpOTEPOC Ao AUTOV TTou €6wOE, TOTE EEpEL

OTL mpemnel va Pafel amd ekel Kol KATwW, YUE AMOTEAECUA TO HEyEBOC TOU MPOPANUATOG Va

MELwBEeL oTo pLOO.

No TpoTmonoLAoeTe TO MPOYPAULHO TTOU EXETE AVATITUEEL £TOL WOTE VO ETILTPEMEL OTOV TTALKTN

pEXPL 10 mpoomadbeleg. Av Tig Eemepaoel va epdavilel pnvupa otL £xaoe. OL aplBpol Opwg

Twpa Ba eival oto Swaotnua [1,1000]. T motelets; Apkouv 10 mpoomaBeleg yia 1000

oplBuovc. Av val tote ywa 1.000.000 aplBuol¢ mooeg mpoondbelec TLOTEVETE OTL

XpeLalovral,

Evupurtiéng Bpayvoc

http.//evripides.mysch.gr
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BAua 4: IkEDTETAL O UTTOAOYLOTAG;
Oa cixe evbladépov n evalhayr pOAwv petafl UTOAOYLOTH Kal Ttaiktn, Omou o 3

umoAoylothg Ba pwtdel og KABe Bripa kot o xprotng Ba amavtaet avaloya. Kabe dpopd mou

Ba AopBavoupe pla omAvInon oo Tov XPNRoTn TMPENEL va MepLopl{oUME TO GUVOAO TwV
6ebopévwy oto omoio yivetat n avalntnon. Na autod Ba xpelaoctovpe Suo PeTaBANTEC oL
ormnolec Ba kaBopilouv To Sldotnua oto omnoio Ppioketal o {nTolpEVOC aplOUOC Kal pLa Tpltn

yla To H€oo Tou Slaotipatog. AKOAOUBEL Eva MaPASELY O TOU TTALXVLOLOU OTIOU O LUGTLKOC
aplBuocg eival to 11 kat to dtdotnua sival to [1,16]. ApXKA TO TPOYPAUUA LOG PWTAEL TOV
XPNoThn av o aplBPOg slval PKPOTEPOG, LEYOAUTEPOG ) (100G UE TO LECOV TOU SLOOTHATOC
ToU €lval to 8.

|1 |2 \3 \4 \5 |6 \7 \8 |9 |1o \11 \12 \13 \14 \15 \16\

11>8

O XpNotng amavta OtL 0 aplBuog eival peyalutepog amo to 8 dpa to dlaotnpa oto onoio Ba
TpEmnel va Pagoupe twpa eival amnod to péoov Kal mepa, SnAasdn amd To 9 Kot mavw.

\1 \2 \3 \4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \12 \13 \14 \15 \16

11<12

Yuveyiloupe tnv i61a Stadikaoia umoAoyilovtag mAVTA TO LECO TOU SLOOTHLATOC TTOU £XEL
OUMOELVEL KOl avampocapprolovtag KatadAAnAa ta akpa Tou. Twpa o aplOpdg mou PAaxvouue
gival pkpoTtePOG amo to 12, dpa PplokeTal aploTePd TOU Kol XPELAETAL VO LETOPEPOUUE
aplotepd to Se€l akpo.

\1 \2 \3 \4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \12 \13 \14 \15 \16

11>10

‘Opola Twpa TPETEL TO 0PLOTEPO AKPO va £pBeL Se€Ld.

\1 |2 \3 \4 \5 \6 \7 \8 \9 \10 \11 \12 \13 \14 \15 \16

Onwc Slamiotwoate n €VPECH TOU LUOCTIKOU aplBUoU 8e XpeLAoTnKe 16 CUYKPLOELG
oAAQ pOALc 4. O ahydplOuocg mou poALg meplypadape sival ywvwotdc wg olyoplOpog tng
duadiknc avalntnong, ylati oe k&Be Buo xwpilel to xwpo ovalftnong oto HLeO. ITn
OUYKEKPLUEVN TIEPIMTTWEON IOV 0 XWPOC avalntnong ntav to didctnua [1,16] xpsldotnkav 4
ouykploelg, adol xpeldlovtal TEécoeplc SLadOXIKEG SLALPECELC e TO 2 yla va KaTaAnEoupe
and 16 otolyela oe 1. Mmopeite va unmoAoyioete Ooeg ouykpioelg Ba BéAaue av eliyope
1024 = 2"° otouxeio;

2TN OUVEXELQ CUUMANPWOTE TO TOPOKATW TUAHKA KWOIKA WOTE va eMITEAEL TNV
Tapanavw Asttoupyia.
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# Twpa 0 AvBpwTtog okEPTeTal Evav aplBuo amo 1 €wg 1000
N = 1000

print (“Zképou évav aplBuo amnod to 1 éwgto “, N)

guesses =0

found = False

first =

last =

while not found and guesses <10 :

mid =

answer = int( input(“EivatL o aptBuog o ” + str(mid) + “ ? (N/O)” ) )
guesses += 1
if answer == “N" :
found =
else :
answer = int( input (“Elval pikpotepog tou ” + str(mid) + “ ? (N/O)”))
if answer == “N” :

else :

if found ==True :
print (“KépSloal!! To Bprka pe ”, guesses, “ mpoomaBeleg” )
else :

print (“Képbloeg”)

2TO TOPATIAVW TIPOYPAKO oTLG HeToPANTEG first kat last kataywpoUpe Tic B€oelg Twv duo
AKpwWV Tou Slaotripatog Kat otnv mid To péco tou Slaotuatog avaltnong.

Avadikn avalntnon o€ Aiota

MponNyoUUEVWC XPNOLUOTIOOAE ToV aAyoplOuo tg Suadiknig avalntnong yo vo
Bpoupe €vav puoTiko aplBpod péoa os kamola opla. O alyoplBuog faociletal 0To yeyovog OTL
ol aplBpol eival dlatetayuévol katd avouoa oslpd. MNa va epappootel o ilog alyoplBuog
KoL o GA\o Sebopéva, OmMwC ylo Tapdadslypo os ovopata, Bo TPEMEL AUTA va eivot
Slatetaypéva emiong oe kamolwou eidoug oelpd, omwe o aAdaBntikn. Mo mapddelypa pe
xpnon tng Suadilkng avalitnong UMopoUue va Ppolue €va OVOUO OTOV THAEDWVLKO
Kotdloyo Omou OAa ta ovopata eival os oAdopntikn oelpd. Etol pmopolps va
edapuoocoupe tn duadikr avalntnon ota otolxeia plog Alotag ta omola Pplokovral oe
kamotwa Aoywkn didtafn eite auta elval aplBuol eite aldapBuntikd, onwg daivetal
TAPAKATW, Omou Pdxvoupe tov apldud 60 ot o Aiota 16 aplOuwv.
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JUMIMANPWOTE TA KEVA WOTE N MOPOKATW ouvApTnon va emnttelel Suadikn avalitnon Tou
otolxelou key ota otolyeia tng Alotag array. Oswprote OTL Ta otolyela tng Alotag sival
Slatetaypéva og avéouoa oelpa.

def binarySearch( array, key ) :
first=0

last =

found = False

while and not found :

mid = ( first + last ) // 2

if

found = True
elif

first=mid + 1
else :

last = mid -1

return found

Ytn ouvéxelwa va Owoete otov Sleppnveutn tng Python T mapakdtw evioAég. Tu
napatnpeite; Na e€nynoste ta anoteAéopara.

>>> binarySearch([1, 1, 2,3, 5, 8, 13, 21, 34,55 ], 22)
>>> binarySearch([1, 1, 2,3, 5, 8, 13, 21, 34,55 ], 34)

>>> binarySearch( [“alpha”, “beta”, “gamma”, “delta”, “epsilon” ], “beta”)

>>> binarySearch([False, False, False, False, True], False)

Evupurtiéne Bpoayvoc http.//evripides.mysch.gr



